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Slovenským podnikateľkám pomáhajú mentori 

Bratislava, 29. mája 2013: Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) 
zorganizovala na MH SR v Bratislave záverečnú konferenciu projektu Guardian Angels for Female 
Entrepreneurs s názvom „Od stimulov k činom“. Cieľom konferencie bolo predstaviť praktické 
výsledky projektu, prostredníctvom ktorého mentori/ky z radov úspešných podnikateľov pomáhajú 
začínajúcim podnikateľkám pri rozbehu podnikania.    

Nad podujatím prevzalo záštitu Ministerstvo hospodárstva SR. „Je tu spoločné želanie inštitúcií EÚ, 
ako aj našej vlády – podporiť ich rast, potenciál a sebadôveru, aby sa rozhodli vydať na 
podnikateľskú dráhu, zotrvali v podnikaní a rozvíjali tak podnikateľskú kultúru,“ uviedol Ing. František 
Kočan, zástupca MH SR a dodáva: „Európska Komisia má v úmysle propagovať podnikanie v 
osobitných segmentoch populácie a preto ministerstvo oceňuje úsilie NARMSP podporovať 
podnikanie žien aj prostredníctvom takýchto unikátnych projektov.“  

Pilotný mentoringový projekt vytvoril sieť mentorov začínajúcich podnikateliek a predstavil mentoring 
ako nástroj, ktorý má za úlohu rozvinúť schopnosti, zlepšiť výkon a maximalizovať potenciál žien – 
podnikateliek. Stále sa do neho môžu ešte zapojiť ženy, ktoré potrebujú pomoc a profesionálnu 
radu.  

„Mentoringový vzťah musí byť založený na vzájomnej dôvere. Bez nej to jednoducho nefunguje,“ 
povedala mentee Jarka Kajanovičová. „Bez rád mojej mentorky, by som nebola tam, kde som teraz. 
Účasťou v projekte som získala sebavedomie, posun v podnikaní a dobrú priateľku. Spoznala som 
mnoho skvelých ľudí a získala nové poznatky a skúsenosti.“   

NARMSP spolu s partnerskými inštitúciami, akými sú  Top centrum podnikateliek, RealWoman, 
Business Professional Women Slovakia, Slovensko-český ženský fond, Slovenská obchodná 
a priemyselná komora, Americká ambasáda na Slovensku, AIDA, Združenie žien v podnikaní, 
Vidiecka organizácia pre komunitné aktivity, týmto spôsobom vytvára platformu, prostredníctvom 
ktorej poukazujú na nevyužitý ekonomický potenciál žien a snažia sa o podporu a propagáciu 
ženského podnikania na Slovensku.   

Viac o projekte na www.ambasadorka.sk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových 
programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež 
poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych 
poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 
podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.). 
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